

КРАСНЕНЦЫ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ СЕЛА И РАЙОНА



Заря

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНОВ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

<http://GAZETA-ZARYA31.RU/>

WWW.ALEX-ZARYA.RU

Газета основана
1 апреля 1920 года

№№ 118-119 (13143)

СУББОТА,
4 АВГУСТА
2018 года

Выходит по вторникам
и субботам.
Цена свободная.



12+

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Места на рынке

Муниципальное предприятие «Торговый двор «Алексеевский», в обиходе — рынок, призвано удовлетворять запросы населения по реализации излишков садово-огородной и другой продукции и получению дополнительных доходов. На его территории 1496 торговых мест, из них 210 — в крытом, 271 — в торговом, 6 — в рыбном павильонах. Основной доход предприятие получает от предоставления торговых мест, имеет высокую рентабельность. Значительная часть прибыли направлена на обновление основных фондов: сделаны ремонт полов в крытом павильоне и ремонт его фасада.

Состоялся купеческий праздник

Первые места в смотре-конкурсе «Лучшее предприятие торговли Красненского района» в трёх квалификационных группах заняли индивидуальные предприниматели Ю. А. Ревенко (магазин «Радуга», с. Расховец), Н. С. Разинькова («Русь», с. Новоуколово) и В. В. Серкин («Продукты» с. Красное). Итоги рейтингового соревнования подвели на торжественном мероприятии, посвящённом профессиональному празднику, где наградили лучших представителей бизнес-сообщества.

На «купеческом» торжестве поздравления принимали работники и ветераны торговой сети района. А благодарность за качественное обслуживание населения для них прозвучали концертные номера в исполнении самодеятельных творческих коллективов.

На стальной магистрали

Завтра — День железнодорожника. Этот праздник будут отмечать и на берегах Тихой Сосны.

Станция Алексеевка, начавшая свою биографию в далёком 1895 году, по-прежнему принимает и отправляет поезда с грузами и пассажирами. С грузами дело обстоит стабильно. Развивается местная промышленность, действуют сельхозпредприятия, крупная дорожно-строительная организация, для чего требуются вагоны и вагоны. За прошлый год принятые и отправлены десятки тысяч тонн различных грузов — от местной продукции до стройматериалов. А вот с пассажирскими поездами — не так разнообразно. По два раза в день традиционные электрички отправляются на Лиски и Валуйки. По определённым дням проходят пассажирские поезда Киев-Баку и Москва-Сухум и обратно.



Соб. инф.
Фото А. Панченко.



Гости торжества во главе с Александром Фёдоровичем Полторабтко первым делом посетили Свято-Ильинский храм.

Праздник

Настроение одно на всех!

Не забывая про лучшие традиции и в то же время с новыми акцентами, красненцы отметили 359-ю годовщину со дня образования села Красного и День района.

С любовью к родному селу

Второго августа районный центр стал местом массовых народных гуляний. Готовность к празднику — номер один: и в плане благоустройства, и в плане досуга. Село украсили флаги российского триколора, а на многочисленных площадках состоялось порядка пятидесяти различных мероприятий. На протяжении дня гостей удивляли, чествовали, веселили и угостили.

Торжество начали отмечать, как полагается по пра-

вославному обычаю, с посещения Свято-Ильинского храма. В престольный праздник верующие жители поставили свечи и обратились к Богу с благодарностью. Самой востребованной была икона пророка Илии, святого покровителя и заступника красненцев. Считается, что она способствует положительному исходу любого начатого дела.

Ближе к полудню в Красное въехала военная техника из Валуек и Богучара. Такого зрелища селяне в своей мест-

ности ещё не видели, поэтому мимо никто не проходил, а желающих сфотографироваться и исследовать боевые машины было хоть отбавляй.

Яркой россыпью талантов

В это время на центральном стадионе и территории физкультурно-оздоровительного комплекса кипела своя жизнь — работали интерактивные площадки с демонстрацией лучших достижений и театрализованными представлениями. Хранители народ-

ных традиций обменивались опытом и показывали мастер-классы. Жители обратили внимание на надувные конструкции и дракона, выполненного из деревянного каркаса и «общитого» разнотравья. Последнего привезли на праздник Готовья.

Щедростью впечатляла выставка продукции «Семейных ферм Белогорья», сельскохозяйственных предприятий и крестьянско-фермерских хозяйств.

(Окончание на 8-й стр.)



В честь любимого села.



Почётный гражданин Анатолий Митрофанович Бугаков благодарит за высокую награду.

К сведению населения

Депутат Белгородской областной Думы 6 созыва К. В. Самченко проводит приём граждан **15 августа** с 11.00 до 13.00 по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 44. Запись по тел. 3-47-11.

Курсы валют:

\$ 63,14; € 73,42. По данным ЦБ РФ на 3.08.18 г.



ст.) 751; ветер (м/с) 2, северо-западный, ясно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 5 августа: температура: днём +27°, ночью +24°; давление (мм рт. ст.) 750; ветер (м/с) 3, западный, малооблачно, гроза.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 6 августа: температура: днём +28°, ночью +23°; давление (мм рт. ст.) 749; ветер (м/с) 3, западный, облачно, гроза.

СУББОТА, 4 августа: температура: днём +28°, ночью +24°; давление (мм рт.

www.gismeteo.ru



Показали, чем богата красненская земля.



Шествие трудовых коллективов открыли маленькие жители района.

Настроение одно на всех!

Праздник

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

На щедрых столах разместились всё, чем богат наш хлебосольный край: зерновые культуры, овощи, выпечка, мёд...

На «Литературной аллее» играли скрипки, в ожидании зрителей замерли герои произведений русских классиков и исторические личности. Неподалёку разместились площадки творческих мастерских по ландшафтному обустройству дошкольных образовательных учреждений.

Стадион «горел» яркими красками. Здесь можно было побывать «В гостях у сказки», организованным центром культурного развития «Радужный». В импровизированном доме-лабиринте гости встретили Бабу Ягу, Паука, охраняющего сундук с богатствами, и многое другое. Интересно было не только детям, но и взрослым.

Умелые руки фантазёров представили карвинг из овощей и фруктов. Творческие выставки работников образования и дома ремёсел объединили десятки

художественных направлений. В Год детского чтения акцент был сделан на книжные выставки, презентации произведений писателей-юбиляров и литературных героев.

Приятно было познакомиться с художником из Новоуколова С. Л. Фроловым, который с фотографии рисовал портрет главы администрации района А. Ф. Полторабатько. Позже герой живописи лично пожал руку автору.

Перечислять всё увиденное можно до бесконечности. Было много красивых и интересных деталей. К примеру, сельские поселения привезли мини-театрализации, связанные со знаменательными событиями или памятными датами, отмечаемыми в текущем году. Первыми выступили большовцы с «Годом театра». Их весёлое представление по мотивам фильма «Свадьба в Малиновке» рассмешила буквально всех. Камызинцы активно «записывали» желающих в ряды Красной Армии, а горкинцы привезли фотографии и гра-

моты за достижения, полученные ими в годы комсомольской юности. У Новоуколовцев дефилировали девушки с обложки журнала «Крестьянка», которому исполнилось 95 лет.

Помимо подаренных ярких эмоций всех накормили пирогами, блинами, окрошкой, малосольными огурцами, салом, напоили фиточаем и компотами.

Слава достойным

Парад детей, колясок, самокатов и велосипедистов, шествие трудовых коллективов открыли следующий блок праздничной программы «В этом крае я живу, этот край я славлю». Руководители соседних районов, почётные гости и местные зрители с трибуны наблюдали за праздничным шествием. После чего глава администрации района А. Ф. Полторабатько обратился к собравшимся с поздравительной речью:

— Сегодня мы чествуем разные поколения земляков, которые добились успехов в труде и жизни. — Желаю всем крепкого здоровья, процветания красненской земле, а её жителям — стабильно-

сти и счастья.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на праздновании Александр Фёдорович был удостоен медали «В память 100-летия восстановления Патриаршества в Русской Православной Церкви». Юбилейную награду главе администрации района вручил епископ Валуйский и Алексеевский Савва, подчеркнув, что ею поощряют людей «за труды, совершающиеся во славу Божию на благо Святой Церкви».

Под звуки фанфар на красную дорожку выходили те, кто своим трудом и участием внёс вклад в развитие территории. В числе таких новый почётный гражданин Красненского района А. М. Бугаков из Готовья и В. И. Борисов, глава Расховецкого сельского поселения — победителя рейтингового соревнования по благоустройству, а также другие славные жители района.

Чествование сопровождалось музыкальные выступления творческих коллективов, которые своими песнями и танцами усиливали праздничную атмосферу. А завершилось торжественное мероприятие авиа-шоу с участием белгородских парашютистов.

Было весело и ярко

Развлекательная программа продолжалась до позднего вечера. Желающие могли посмотреть показательные выступления судомоделистов из Горок, авиа-клуба «Чкаловец», спортивные соревнования по баскетболу, настольному теннису, шашкам и шахматам, оценить выставку охотничьих собак, послушать выступление местных творческих коллективов, солистов областной филармонии и Волоконовского района. На центральной площади для самых маленьких работали аттракционы и игровые площадки. Молодёжь делала селфи на фоне фотозон и весело занималась на дискотеке. Взрослые угощались шашлыками, делились впечатлениями и ждали праздничный фейерверк. С наступлением

темноты он озарил небо красочными огнями, став финальным аккордом насыщенного дня. День района запомнился красненцам солнечной погодой, развлечениями, угощениями на любой вкус и, конечно же, одним на всех хорошим настроением.

Т. КРАСНОВА.

Фото Н. Ярцева.



У мужского населения особый интерес вызвала выставка боевой техники и оружия.



Парашютисты из Белгорода зрителя встречали громкими аплодисментами.



«Свадьба в Малиновке» по-большовски.

Гл. редактор А. Ю. АФАНАСЬЕВ

Учредители: администрация муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка» Белгородской области, администрация Красненского района Белгородской области, Муниципальный совет муниципального района «Алексеевский район и город Алексеевка», Муниципальный совет муниципального района «Красненский район», автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря». Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ31-00269 от 11 марта 2016 г.



АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЯ:
309850, г. Алексеевка
Белгородской обл.,
ул. Мостовая 85,
(К. Маркса)



ТЕЛЕФОНЫ:
редактора — 3-55-22,
ответственного секретаря — 3-57-24 (факс),
обозревателя и корреспондента — 3-00-50,
обозревателя и отдела АПК — 3-41-89,
бухгалтера и отдела рекламы — 4-60-71 (факс), 3-56-55.
E-mail:alekseevka-zarya@yandex.ru

Редакция в соответствии с Законом СМИ использует письма по своему усмотрению.
Публикуются материалы не всегда совпадают с позициями журналистов.
За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

“Заря”

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 50790

Газета передана по каналу связи и отпечатана в ООО «Газетный дом».

308017, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а».

Объем 2 п. л. Тираж 11500.

Заказ 57855. В печать по графику и фактически 15.00.